



UNIVERZITET U ZENICI

FILOZOFSKI FAKULTET

NAZIV PREDMETA: SAVREMENI ENGLSKI JEZIK 4

Semestar	Status	Broj časova sedmično		ECTS bodovi	Šifra
		Predavanja	Vježbe		
4	redovni	2(S)	4	8	

Nastavnik:	Saradnik: Mr.sc. Melisa Bureković, v.as.
E-mail:	E-mail: m.burekovic@gmail.com

Predmeti koji su preduvjet za polaganje	Savremeni engleski jezik 3
--	----------------------------

Ciljpredmeta	<p>Cilj predmeta je sistematično usavršavanje vještine slušanja, vještine govora i vještine pisanja i konsolidovanje jezičkih kompetencija na nivou B2 (CEFR).</p> <p>Predmet se fokusira na: usavršavanju izgovora i vještine slušanja, razvijanju općih konverzijskih vještina, razvijanju vještine pismenog izražavanja na engleskom jeziku, usavršavanju gramatičke kompetencije odgovarajućeg nivoa, obogaćivanju vokabulara i razvijanju vještine razumijevanja te osnova prevođenja sa engleskog jezika, usvajanju vještina samostalnog učenja.</p>
---------------------	--

Kompetencije (Ishodiučenja)	<p>Studenti koji uspješno završe ovaj predmet ovladavaju sljedećim vještinama:</p> <ul style="list-style-type: none">- fluentnost u usmenom izražavanju na nivou B2- bolje i brže razumijevanje pisanog i govornog engleskog jezika- jasno iskazivanje misli uz bogatiji vokabular i korektnu upotrebu gramatičkih struktura- osnove prevođenja raznovrsnih tekstova sa engleskog jezika, te pismeno izražavanje na engleskom jeziku u obliku prevoda sa bhs.
------------------------------------	--

Program predmeta:

Ovaj predmet se po svom programu nadovezuje na *Savremeni engleski jezik 3*. Nastavljaju se usavršavati receptivne i produktivne vještine, automatizam i fluentnost u korištenju vokabulara i gramatičkih struktura (npr. upotreba članova, vremena, gerunda, infinitiva, itd.). Naročita pažnja posvećuje se izražavanju (pismenom i usmenom) na engleskom jeziku. Pismeno izražavanje vježba se i kroz prevođenje na engleski jezik, te kao pisanje na engleskom jeziku na razne teme (koje se obrađuju u nastavi). Usmeno izražavanje vježba se kroz konverzaciju i kraće prezentacije/diskusije na različite teme.

Na časovima vježbi fokus će biti na razvijanju vještine pismenog izražavanja (kraći sastavi, opisi i sl.), vježbanju konverzacije na različite aktuelne teme, vježbanju razumijevanja (pročitanih tekstova ili auditivnih materijala), vježbanju diktata. Na časovima seminara, insistiraće se na kreativnom usmenom izražavanju, fluentnosti uz

korektan izgovor i korektnu gramatiku, a vježbaće se i prevođenje jednostavnijih tekstova u oba smjera.

Obavezna lektira: izbor jednog od dva do tri ponuđena književna ili publicistička djela.

Izvođenje nastave:

Nastava se izvodi na predavanjima-seminaru (nastavnik) i vježbama (asistent) gdje studenti rade u manjim grupama.

Provjera znanja:

Testiranje znanja se vrši usmenim i pismenim putem tokom semestra i na završnom ispitu. U toku nastave testiranje se može vršiti putem testova vokabulara, kraćih pismenih sastava na teme obrađivane na času ili pročitane u okviru obavezne lektire, testova razumijevanja auditivnog materijala i sl. Ispit će se bazirati na testovima prevođenja, tj. razumijevanja, te usmenom ispitu (konverzacija) koji provjerava fluentnost u usmenom izražavanju. Nastavnik zadržava pravo određivanja udjela rezultata na ovim testovima u završnoj ocjeni. Od studenata se očekuje redovno čitanje literature, ozbiljan samostalni rad, kao i aktivno i redovno izvršavanje nastavnih obaveza (zadacé, prezentacije i sl).

Težinski kriteriji za provjeru znanja

Predavanja	Vježbe	Test u nastavi	Završni ispit
-	-	40%	60%

Literatura

Obavezna	<ul style="list-style-type: none">-Vince, M. and P. Emmerson (2003). <i>First Certificate Language Practice</i>. Oxford: Macmillan.-Kenny, N. and L. Luque-Mortimer (2006). <i>First Certificate Practice Tests</i>. London: Longman.-Collins, S. (2006). <i>Practical Everyday English</i>. London: Montserrat Publishing.-Alexander, L. G. (1976). <i>Developing Skills –An Integrated Course for Intermediate Students</i>. London: Longman.-Boardman C.A. and J. Frydenberg (2002). <i>Writing to Communicate</i>. London: Longman.- Obavezna lektira (izbor od dva do tri književna djela, koja se određuju na početku semestra)
Dodatna	<ul style="list-style-type: none">-Ričanović, M. (2007). <i>Praktična engleska gramatika</i>. Sarajevo: Šahinpašić.-Bujas, Ž. (2001). <i>Veliki englesko-hrvatski rječnik</i>. Zagreb: Nakladni zavod globus.-Bujas, Ž. (2001). <i>Veliki hrvatsko-engleski rječnik</i>, Zagreb: Nakladni zavod globus.- <i>Longman Dictionary of contemporary English</i>. (2005) London: Longman.- <i>Cambridge Idioms Dictionary</i>. (2006). Cambridge: CUP